

青岛英图 举牌ST天宏

“迷你”ST股ST天宏被举牌。截至2011年10月21日收盘，青岛英图石油有限公司持有公司股份达408.52万股，占公司总股本的5.09%。

ST天宏近期逆势而动，自9月30日以来的短短11个交易日内，股价从最低10.38元涨至12.5元。公司今天发布的简式权益变动报告书显示，青岛英图自8月4日至10月21日通过证券交易系统集中竞价交易增持公司股份408.52万股，增持价格区间在10.26元/股至12.50元/股。若以中间价计，此次举牌约耗资青岛英图4600万元左右。青岛英图称，增持ST天宏是企业财务性投资，未来12个月内不排除继续增持。

快报记者 阮晓琴

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第11125期

开奖结果：
07 10 27 34 35 + 10 12
本期中奖情况：
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 25注 148773元
追加 10注 89263元

体彩22选5(11290期)

中奖号码：05 16 19 20 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 17注 32100元

福彩东方6+1(2011125期)

中奖号码：9 8 3 6 0 7
生肖号码：鼠
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 47937元

体彩排列3(11290期)

中奖号码：6 0 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 3167注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 7886注 160元

体彩排列5(11290期)

中奖号码：6 0 4 4 5
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 20注 100000元

福彩15选5(2011290期)

中奖号码：2 3 8 12 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 6262注 5677元

福彩3D游戏(2011290期)

中奖号码：2 4 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1473注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1388注 160元

福彩“七乐彩”(2011124期)

中奖号码：2 6 10 12 14 20 27
特别号码：19
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 781803元

快3销售中奖报告单

销售额：19587704元
中奖注数：292194注
中奖金额：9846303元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池655万元

10月23日，我省体彩7位数11165期开奖，由于当期头奖无人中出，今晚开奖前该玩法奖池已升至655万元，足以开出500万元大奖，敬请广大彩友关注。

(苏彩)

最坎坷IPO

佛慈制药18年5次闯关终过会



18年来第5次筹谋登陆资本市场，兰州佛慈制药股份有限公司IPO申请昨日终于获准。尽管已突击解决了关联交易等瑕疵，但毛利率下降的顽疾依旧难除。

曾四次闯关失败

从1993年至2010年，佛慈制药4度闯关资本市场，却屡屡无缘牵手A股，已成为“最失意IPO样本”。

1993年，A股市场起步不久，佛慈制药就提出初步改制方案。但作为一家出口企业，佛慈制药终在两难的选择中放弃上市，转而选择了通过中外合营的方式拿到中成药产品的外贸出口权。这是佛慈制药首度、也是唯一的一次主动放弃上市。1997年，佛慈制药旧梦重拾，但在甘肃省的全省筛选中名落孙山。

随着新《证券法》实行企业自主申请制度，1999年，佛慈制药重燃希望，并在2000年着手启动股份制改造，但最终却受阻于兰州市政府方面提出的资产置换以间接上市的方案，三度闯关失败。

这一晃便是7年。2007年，佛慈制药再次启动IPO，2008年7月，

佛慈制药正式向中国证监会提出上市申请并获受理，但由于金融危机和国内IPO市场的暂停，佛慈制药的IPO再生枝节。等到2010年3月5日，佛慈制药终于走上证监会发审会的桌面，却意外被否。

关联交易突击解决

至今仍无权威消息披露佛慈制药第四次IPO被否的原因。但在去年IPO审核之前，公司最遭人诟病的莫过于与兰州佛光工贸有限责任公司(下称“工贸公司”)之间的关联交易问题。而在其最新披露的招股书中，佛慈制药确实花了不少工夫以化解此处问题。

招股说明书显示，工贸公司由佛慈制药的控股股东兰州佛慈制药厂(下称“制药厂”)原职工(现为佛慈制药职工或高管)共同投资，是佛慈制药药品包装材料的供应商。佛慈制药于2007年12月收购了工贸公司，但其药瓶生产线却由制药厂承继，并出租给甘肃省兰

洁活用制瓶有限公司(下称“兰洁制瓶”)使用。

佛慈制药本次IPO的承销商华龙证券、律师、审计机构等均认为，兰洁制瓶生产的产品有98%以上都销售给佛慈制药，佛慈制药可以对兰洁制瓶在经营业务上产生重大影响。

2011年6月25日，佛慈制药以726.96万元的代价从制药厂、兰洁制瓶手中收购了相关资产，彻底消除了关联交易隐患。

毛利率下降趋势难改

毛利率日趋下滑是佛慈制药难以避过的劣势。去年及最新的招股资料综合显示，自2007年至2011年1~6月5个报告期，佛慈制药的综合毛利率分别为40.92%、39.82%、37.91%、36.17%和36.12%，逐年下降趋势明显。

对此，佛慈制药在最新的招股资料中解释，2010年毛利率下降主要是由于原材料涨价幅度较大引起的。今年1~6月，公司通过提高产品售价等措施，使得综合毛利率与上年基本一致。对此，大同证券IPO投资顾问刘云峰指出，一方面，中药材价格上涨的趋势未见消减；另一方面，随着药品价格改革深入，未来公司产品存在价格下降的风险。

《京华时报》

龙生之痛： 挣扎在汽车底层的富豪与工人

2011年8月24日，浙江龙生汽车部件股份有限公司(下称“龙生股份”)IPO获得证监会审核通过。“汽车零部件这一行不好做，利润被压榨得厉害，工人很苦。”有浙江桐庐的知情人士向记者的描述，揭开龙生股份的生存图景。

金字塔式的盘剥

龙生股份主营汽车座椅，属二级供应商。延锋江森、江森自控、李尔中国一直是其大客户，龙生股份向前五大客户的销售额占比一直在80%以上。目前，延锋江森的国内市场份额是31%，江森是16%，李尔是12%。

在汽车行业，整车厂处于金字塔顶端；一级供应商直接为整车厂供应产品，双方之间形成直接的合作关系；二级供应商通过一级供应商向整车厂供应产品，依此类推。一般来说，层级越低，该层级的供应商数量也就越多。而整车厂打价格战的压力将传递到底层供应商

身上。

龙生股份所在的汽车子行业规模也不大。2010年中国汽车座椅功能件行业规模为75亿元，生产企业超过400家，规模普遍偏小，行业集中度低，从而削弱了对上下游产业的议价能力。

依赖政府补贴

2008年、2009年、2010年和2011年1~6月，龙生股份净利润分别为1690.11万元、3354.58万元、4157.52万元、2227.52万元。但扣除非经常性损益后，实现的净利润分别为1626.64万元、3224.64万元、3484.58万元和1820.37万元，2010年同比增幅仅为8.06%。

龙生股份的非经常性损益主要来自政府补助，报告期内，公司计入营业外收入的政府补助分别为87.54万元、178.57万元、797.90万元和487.09万元，占当期利润总额的比例分别为4.49%、4.58%、16.57%和18.58%。

另一方面，在原材料成本难以控制的情况下，龙生股份还在员工工资上打算盘。截至2011年6月30日，公司在册员工276人，而2010年末正式员工为522人。员工人数如何大幅减少呢？招股书解释称，“主要原因是公司为更有效地保障用工需求，提高管理效率，于2011年开始对部分非核心环节和服务环节等采取了劳务派遣的用工方式。”截至6月30日，公司通过劳务派遣方式的用工人数为280人。

富豪俞龙生家族

龙生股份控股股东俞龙生、郑玉英夫妇及其女儿俞贇、俞静之共持有公司4930万股，占本次发行前的85%，发行后持股比例将下降至63.75%，仍有绝对控制权。以公司2010年每股收益0.72元和目前中小板零部件行业约25倍的市盈率计算，其发行价可达18元。俞龙生家族财富近9亿元。

《上市公司价值线》

在汽车行业，整车厂处于金字塔顶端；一级供应商直接为整车厂供应产品，双方之间形成直接的合作关系；二级供应商通过一级供应商向整车厂供应产品，依此类推。一般来说，层级越低，该层级的供应商数量也就越多。而整车厂打价格战的压力将传递到底层供应商

身上。

龙生股份所在的汽车子行业规模也不大。2010年中国汽车座椅功能件行业规模为75亿元，生产企业超过400家，规模普遍偏小，行业集中度低，从而削弱了对上下游产业的议价能力。

依赖政府补贴

2008年、2009年、2010年和2011年1~6月，龙生股份净利润分别为1690.11万元、3354.58万元、4157.52万元、2227.52万元。但扣除非经常性损益后，实现的净利润分别为1626.64万元、3224.64万元、3484.58万元和1820.37万元，2010年同比增幅仅为8.06%。

龙生股份的非经常性损益主要来自政府补助，报告期内，公司计入营业外收入的政府补助分别为87.54万元、178.57万元、797.90万元和487.09万元，占当期利润总额的比例分别为4.49%、4.58%、16.57%和18.58%。

另一方面，在原材料成本难以

24小时读者热线 96060
快微博 t.dsqq.com 上榜快 m.dsqq.com
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com

现代快报

“萨庞恋”再生变： 瑞典汽车单方提解约

萨博汽车、庞大集团、浙江青年莲花汽车有限公司三方恋爱再起波澜。庞大集团今天公告，瑞典汽车于当地时间10月23日发布公告，单方终止其与庞大集团、青年汽车等各方签订的《认购协议》，理由为庞大集团与青年汽车未确认对《认购协议》和在重组期间提供过桥融资的承诺。但是，庞大集团并不认可这一说法。庞大集团称，公司仍在履行该协议，包括但不限于跟进政府有关部门对该投资项目的相关审批，公司未有违反《认购协议》的情况发生，亦未与瑞典汽车签订任何过桥融资协议。公司将与瑞典汽车和青年汽车进行进一步沟通和协商。

快报记者 阮晓琴

无视“解约事件”

广发基金 增仓中恒集团

前期因与山东步长解除经销商协议而引发市场关注的中恒集团今日发布三季报。

三季报显示，在多只基金产品减持的背景下，中恒集团前十大流通股东进入“门槛”已由6月末的600万股降至495万股。结合半年报股东数据，华商系基金三季度减持势头颇为明显，其中华商盛世成长、华商策略精选分别减持832万股、494万股，而华商领先企业基金甚至退出了十大流通股东榜单。此外，华夏优势增长、建信优势动力三季度亦通过大规模减持悄然“撤退”。

但广发系基金则在“解约事件”发生后选择了坚定持有，个别产品甚至逆势增仓。数据显示，广发聚丰、广发策略、广发大盘三只基金三季度末持股数与6月末相比未有增减，广发聚瑞在报告期内则增持了208万股，而半年报中尚未“露面”的广发核心精选基金更是大举加仓，并以1137万股的持股规模跃居第六大流通股东。快报记者 徐锐

新嘉联股权转让遭否

原本计划转让股权并更换大股东的新嘉联10月19日突然临时停牌令疑窦顿生。该公司今日发布的公告则将市场对其股权转让顺利进行的预期彻底打消，其控股股东丁仁涛等及相关股东与浙江国大集团之间的股权转让事宜未获得浙江省国资委批准，该项事项即日终止。公司股票今日将复牌。

2011年8月16日，当时停牌将近一个月的新嘉联披露，公司控股股东丁仁涛等的相关股东与浙江国大集团签署股权转让合同及复牌公告，丁仁涛等11位股东计划出让公司2028万股流通股给国大集团，占公司总股本的13%。转让完成后，新嘉联大股东将随之发生变更。快报记者 翟敏

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池655万元

10月23日，我省体彩7位数11165期开奖，由于当期头奖无人中出，今晚开奖前该玩法奖池已升至655万元，足以开出500万元大奖，敬请广大彩友关注。

(苏彩)

10月23日，我省体彩